



City of Cambridge

PURCHASING DEPARTMENT

795 Massachusetts Ave. • Cambridge, Massachusetts 02139-3219

Amy L. Witts
Purchasing Agent

To: All Bidders
From: City of Cambridge
Date: March 4 2016
Re: **File No. 7150- To provide Departmental Implementation of the Energov System Addendum No. 1**

The following questions were submitted and answered.

Question

What about software licenses? I did not see Software licenses included in the Invitation for Bid?

Answer

Software licenses were not included in the Invitation for Bid. Software Licenses will be procured separate of this Invitation for Bid process.

Question

Do you have the number of licenses that will be purchased?

Answer

The City anticipates to purchase the following Software Licenses:
The Fire Department will require 3 additional Land Management and GIS Licenses.
Licensing will require 3 additional Land Management and GIS Licenses
Traffic & Parking will require 2 additional Land Management and GIS Licenses.

All other particulars remain the same.


Joan Dillon
Assistant Purchasing Agent

Addendum No. 1